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【問題２】 下の左右に示した計算式や文章をよく読み、正しい方の  ○  を

選び、    中の○を塗りつぶしなさい。 

なお、次の例のように、はみ出さないように注意して塗りつぶすこと。 

 

     （良い例）      １＋２＝３        ２＋２＝２ 

      （悪い例）      １＋２＝３        ２＋２＝２ 

 

（１）   ○  ３＋４＝８ 

（２）   ○  ４＋３－５＝２ 

（３）   ○  ４×３÷２＝６ 

（４）   ○  ０．４＋３．６÷２＝２ 

 ○  ３＋４＝７ 

 ○  ６＋４－２＝７ 

 ○  ３×２×１＝７ 

 ○  ３．６－２．２÷１．１＝１．６ 

（５）   ○  大根は動物である。 

（６）   ○  氷と水は同じ物質である。 

（７）   ○  北の逆方向は南である。 

 ○  大根は野菜である。 

 ○  氷と水は違う物質である。 

 ○  北の逆方向は西である。 

（８）   ○  案全に作業をする。 

（９）   ○  荷物を整理する。  

（10）   ○  お客様が来られます。 

 ○  安全に作業をする。 

 ○  荷物を制理する。 

 ○  お客様へ来られます。 

（11）   ○  急
い そ

がば回
ま わ

れ  ○  急
い そ

がば行け 

（12） 現在の時刻は午前10時15分です。50分後は午前何時何分になりますか。 

   ○  午前 11 時 10 分       ○  午前 11 時 5 分 

 

 ●   ○  

   
 ○  


